

Swaruu in Istospolnost: ALI OBSTAJA V 5D? (Nezemeljsko Pleiadsko Sporočilo) (21)

<https://www.youtube.com/watch?v=EYaaADcEaik>

Avtor (povezava):
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
24. maj, 2019

Swaruu in Istospolnost: ALI OBSTAJA V 5D? (Nezemeljsko Pleiadsko Sporočilo) (21)

Gosia: Swaruu. Postavila ti bom vprašanje, ki ga dobivam ves čas, in morda bi ga morali nasloviti: ali imate na svojem planetu homoseksualce? Če ne, od kod prihajajo?

Swaruu: Pozdravljena Gosia. Odgovor, ki vaši javnosti ne bo všeč: Tukaj NI homoseksualcev. Vsi se spominjamo, kdo smo bili, in čeprav duša nima spola, ima v fizičnem življenju raje en ali drug spol. Ko se torej spomnite, izberete, kaj boste, in po nešteti inkarnacijah se vedno vrnete k spolu, ki vam ustreza, k moškemu ali ženski.

Gosia: Zakaj torej duša, ki želi biti ženska, tukaj pride v moško telo, v nekaterih primerih?

Swaruu: Na Zemlji se to zgodi zaradi zapletenih razlogov. Mnogi so iz agende depopulacije planeta. Drugi preprosto zato, ker je bila duša "nasilno" inkarnirana v telo, ki ne ustreza njenim preferencam, to zato, ker so bili reciklirani in ker se ne spomnijo, kdo so bili.

Na Zemlji se ljudje vedno znova prisilno reinkarnirajo, včasih kot moški, drugič kot ženska. "Da bi uravnotežili sile in karmo," pravijo.

To jih oddaljuje od njihove prave temeljne identitete. Duše nimajo spola, vendar imajo jasno preferenco, da so med inkarnacijo ene ali druge. Ko so duše prisiljene v ponovno inkarnacijo, se ne spomnijo ali se ne morejo spomniti, kdo so bile, vendar imajo na neki ravni notranje spoznanje, preferenco, ki se morda ne ujema z njihovim telesom.

Vrnejo se, ker jim je rečeno, da morajo plačati karmo ... rečeno jim je, da morajo uravnotežiti dobro in zlo, zato če so bile ženska, morajo biti naslednjič, ko se reinkarnirajo, moški ... in potem imate svojo gejevsko osebo.

Vse to je del Matrice. Kot sem že rekla, Matrica sega onkraj fizičnosti in to zato, ker v fazo med življenji prenesete tisto, kar ste znotraj, svoje vrednote in identiteto, ideje ... vse, kar v resnici ste, ste še vedno vi na drugi strani. Če bi se lahko svobodno inkarnirali, kjerkoli želite in bili, kdorkoli želite biti ..., se vam ne bi bilo treba inkarnirati kot gej ali lezbijka.

Mnogi na Zemlji pravijo, da nočejo biti ženska, ampak na primer gej moški. Programiranje Matrice, Kabala in vlade, ki jih podpirajo, to močno spodbujajo, saj to pomeni, da ti ljudje verjetno

ne bodo imeli lastnih otrok, kar pomaga pri programu depopulacije ... Agenda21 ... in ... Prav tako pomaga ustvarjati ločenost in uničevanje spolov, zaradi česar bo z ljudmi lažje manipulirati. To in druge agende, lahko bi še in še...

Toda z višjega vidika ali perspektive... Na Zemljo bi lahko gledali kot na edini kraj, kjer se lahko odločite za inkarnacijo, da bi dobili "gejevsko" ali "lezbično" izkušnjo. Na vseh drugih krajih, vas preprosto ne zanima biti kaj drugega kot to, kar ste in vas preprosto ne privlači isti spol.

Gosia: Ok. Ko praviš, da so PRISILJENI k inkarnaciji, imaš v mislih, da jih po smrti srečajo archoni, ki jim govorijo o poplačilu karme ali čem drugem in ti archoni jih prisilijo, da se vrnejo k drugemu spolu, ki si ga duša resnično želi, ali o tem odločajo duše same?

Swaruu: Da. Oba. Prisilno, če se srečaš z "astralnimi varuhi" (archoni, ki te želijo reciklirati), vendar to niti ni potrebno, saj ko umreš, ostaneš ti, z vsemi svojimi idejami, tako da, če čutiš, da se moraš vrniti, iz katerega koli razloga, se vrneš prostovoljno. Reciklirate se prostovoljno, ker menite, da je to pravilno, in ker se ne zavedate nobene druge možnosti. Torej gre za oba razloga, nekaj vas je prestreglo ali pa ste se odločili, da se ponovno vrnete.

Gosia: Ok, torej priznavaš, da je duša, ki želi biti ženska, recimo v napačnem telesu... v nasprotju s svojo zeleno identiteto. To se na primer dogaja pri transeksualcih. Niti ne gejem. Ker geji želijo biti moški.

Swaruu: Da, tu deluje zelo zapleten sistem "dinamike" in vsaka oseba je svoje lastno vesolje, zato ima vsaka različne razloge za to, da je takšen, kot je. O morali ne morem govoriti. Ne govorim o tem, ali je to prav ali narobe, nimam pravice, da bi to počela. Toda obstajajo vidiki tega, s katerimi se ne strinjam. Na primer nov način, kako vlada potiska homoseksualno agendo na majhne otroke, kjer jim ni več dana možnost, da bi imeli spolno identiteto. To je z mojega vidika kriminal.

To je del vladne agende, da ne bi več imeli dečkov in deklic. Kmalu ne bo več dečkov in deklic, le še nered transspolnih oseb, ki se ne razmnožujejo. Agenda 21. To je vsiljevanje stališča in agende nad ranljivo družbeno skupino: otroci. Zato se s tem ne strinjam. Oprostite.

Gosia: Da, razumem. Ni se ti treba opravičevati. Nikoli nisem gledala na to na tak način. Popolnoma smiselno. Toda zakaj želijo depopulirati planet, če je bilo omenjeno, da nas potrebujejo, da zanje manifestiramo Matrico in jo vzdržujemo?

Swaruu: Ravno zato, ker če jih je preveč in če se mnogi prebudijo, potem Kabala izgubi nadzor nad tem, kaj ljudje manifestirajo. Zato se morajo znebiti povzročiteljev težav. Človeštvo morajo nadomestiti z bolj ubogljivo sestavino ali različico. Bolj uporabno in bolj obvladljivo.

Gosia: Ok. Kaj se bo torej zgodilo z njimi, ko se bodo povzdignili? V 5D? Bodo homoseksualci nenadoma postali heteroseksualci? Ker predvidevam, da se lahko tudi oni dvignejo v 5D. Kaj pa, če nočejo biti heteroseksualci? Mnogi v tem uživajo. Gejevska kultura je zdaj zelo živahna. Sama menim, da so zelo zabavni. Običajno so ekspresivni, umetniški, odkriti in zabavni.

Swaruu: Preprosto bodo morali predelati, kar so doživeli in sprejeti svoje odločitve. To, ali so geji lezbijke ali ne, nima nobene zveze z povzdignjenjem ali ne. Čeprav obstajajo nekateri vidiki, ki so lahko povezani, na primer ravni zavesti, ko se zavedaš marsičesa, kar ti je vsilila družba, zato spremeniš svoja stališča.

Toda v naslednjem posmrtnem življenju boste raje postali tistega spola, ki si ga želite ..., naslednjega. In gejevska kultura je zdaj živahna, ker jo podpira Matrica - vlada. Vse je zmanipulirano. Čeprav biti gej sam po sebi ni "narobe", ga Kabala uporablja kot orožje.

Gosia: Če se torej povzdignejo in se odločijo, da bodo še naprej homoseksualci, to lahko storijo?

Swaruu: Tukaj preprosto ne gre za to. Gej si, dokler si tam navezan na telo. Ko ne boš več imel telesa, potem boš šel v katero koli preferenco, ki jo resnično imaš.

Gosia: Mislim zdaj ... pred smrtjo, če se povzdignjenje zgodi prej, ali bodo lahko prešli z nami v novo 5D izkušnjo z vami? Mnogi od njih gledajo in spremljajo videoposnetke in so jim vseč vse informacije.

Swaruu: Lahko, seveda. Toda zaradi svoje lastne odločitve bodo presegli to, da so tu geji. Dokler so v telesu, v katerem so, bodo še naprej homoseksualci. Ko bodo umrli in odšli v posmrtno življenje, bodo stvari razčistili sami.

Nadaljevanje statusa geja v 5D inkarnaciji preprosto ni opazno. Delim samo to, kar vidim, in to se tukaj kot tako ne dogaja. Poglejmo... Če ste duša z jasnim ženskim nagnjenjem, se pravi, da ste radi ženske, ko se inkarnirate ... potem ko ste gej ... ste s tem v redu ... toda, ko umrete in ste pripravljeni na reinkarnacijo ... se boste odločili, da boste spet moški?

Zakaj pa, če bi lahko bili ženska, kot ste si vedno želeli (samo misel). In ne pravim, da je to narobe ali ne, ne ne, tega preprosto ni tukaj. Torej mislim, da je razlog, da se tega ne opazi, ta, da lahko vsakdo postane to, kar si v resnici želi biti.

Če imajo dovolj visoko frekvenco, se bodo povzdignili in to, da so geji ali lezbijke, ni pomembno. To nima ničesar ali pa ima le malo opraviti z vnebovzetjem. Predvidevam, da bodo še naprej geji, dokler bodo živeli v svojem sedanjem telesu, potem pa bodo stvari drugačne, v naslednjem življenju kot 5D bitje. To je tisto, kar mislim, da bi se zgodilo, samo logično razmišljanje.

Gosia: Ok Swaruu, hvala lepa za vse te pojasnitve. Do naslednjich.

Swaruu: Hvala tebi Gosia, se slišimo kmalu.